
Approximation de exp(sin(x)) autour de 0
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Fig. 1 � approximation par des polyn�mes de degré 0 et 1
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Fig. 2 � approximation par un polyn�me de degré 2
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Fig. 3 � approximation par un polyn�me de degré 4
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Fig. 4 � approximation par un polyn�me de degré 5
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Fig. 5 � approximation par un polyn�me de degré 15Plus on utilise des polyn�mes de degré élevé, plus on parvient à approximer lafon
tion de manière pré
ise. Au voisinage de 0, on a les ordres de grandeursuivants :
1 ≫ x ≫ x

2
≫ x

3
≫ x

4
≫ x

5
≫ · · ·Question : 
omment trouver 
es polyn�mes ?Réponse : 
al
ul de développement limité.

exp(sin(x)) = 1 + x +
x

2

2
−

x
4

8
−

x
5

15
−

x
6

240
+

x
7

90
+ x

7
ε(x)


